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Szent István-napi megemlékezések Sátoraljaújhelyen
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tudja, akkor ők azok, akik tudják, 
hogy miért van szükség egy minden­
kori nemzeti lég elkötelezett, határo­
zott és céltudatos magyar kormány­

A Magyarok Világszövetségének 
Zemplén Tagozatának hagyomá­
nyos ünnepi megemlékezésével 
kezdődött a sátoraljaújhelyi 
augusztus 20-ai program. Ezt 
követően a rendezvénytéren 
Óbecse város polgármestere Knézi 
Péter mondott beszédet. Idén a 
helyi amatőr színjátszó társulat 
zenés előadása volt a fő program. 
A Te kit választanál? című műsor­
ban tehetséges sátoraljaújhelyi 
emberek szerepeltek, számos fiatal 
táncossal. Az ünnepet tűzijáték 
zárta.

ra.
A hivatalos városi ünnepség után 

fellépett a sóváradi gyermektánc 
csoport, majd a népszerű vonóstrió a 
Princess együttes szórakoztatta a 
közönséget.

Ezt követően a Kossuth Lajos 
Művelődési Központ színjátszó köré­
nek előadásában az államalapításhoz 
köthető zenés darabot, a "Te kit 
választanál", az István a király rock­
opera színpadi változatát mutatták 
be nagy sikerrel. A darab rendezője 
Kanesütz Adám és Schweitzer Tamás 
voltak. A táncokban a helyi mazso- 
rett és a társastáncosok, és a Kossuth 
Lajos Művelődési Központ kamara 
táncegyüttesének tagjai szerepeltek, 
akiket Schweitzer Tamás és 
Hlinyánszky Tamás koreografáltak. 
A darab meglepetés szereplője volt 
Varga Ferenc énekes, aki Koppányi 
alakította.

A produkció óriási sikert aratott, 
állva tapsolt a nagyszámú közönség. 
Szamosvölgyi Péter polgármester a 
következő szavakkal köszönte meg a 
társulatnak és minden közreműködő­
nek a munkát: - Büszkék vagyunk 
rátok! Büszkék vagyunk arra, hogy 
ebben a városban együtt élhetünk, 
hogy én egy ilyen városnak lehetek a 
vezetője, ahol ennyi tehetség van. 
Köszönjük nektek ezt a mai napot!

Az ünnepi műsor tűzijátékkal ért 
véget.

Az augusztus 20-ai program első 
szónoka Papler Pál, római katolikus 
plébános volt a Szent István park­
ban, ahová a Magyarok Világszövet­
ségének Zemplén Tagozata szerve­
zett ünnepséget. Ezen az ünnepségen 
adták át a Világszövetség helyi tago­
zatának elismerését, amelyet idén 
Vásárhelyi Pál kapta meg.

A Szent István parki program utá­
na a Rendezvénytéren folytatódott a 
városi ünnepség, ahol a sátoraljaúj­
helyi
Óbecsének képviseletében Kénzi 
Péter, Óbecse Községért Polgári 
Csoport alelnöke mondott ünnepi 
beszédet. Beszédében arról is szólt, 
hogy mindig is egy olyan Magyaror­
szágot álmodtak, amelyre felnézhet­
nek, büszkék lehetnek rá, erős, hatá­
rozott politikájával megóvja, megvé­
di gyermekeit, és oltalmazza a kül­
honi magyarokat azoktól a sérelmek­
től, amelyeket a kisebbségi sors mért, 
és mér rájuk ma is. Mert ha valaki
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tevékenységből szerzik, míg a GINOP 
támogatásáról többek között világörökségi 
helyszínek, gyógyhelyek fejlesztésére, 
tematikus útvonalak és hálózatok kialakítá­
sára nyerhető majd forrás. A turisztikai fej­
lesztések támogatását szolgáló pályázati 
lehetőségekről Ruszinkó Ádám turizmusért 
felelős helyettes államtitkár Komlóskán 
adott tájékoztatást.

ta el. A rendezvény célja azóta is, hogy a vezte valamint a Kazinczy-díj Alapítvány 
résztvevők baráti beszélgetések keretében közös szervezésében valósul meg a XXIII. 
vitassák meg azokat a kérdéseket, melyek Országos Ifjúsági Anyanyelvi Tábor. A

Széphalomban megrendezésre kerülő 10 
napos programsorozat keretében a részt- 

Hamarosan befejeződik a Maavar Kálvá- vevő fiatalok változatos előadásokon, fog­
lalkozásokon, kirándulásokon és egyéb 

Végéhez közeledik a Magyar Kálvária fel- programokon vesznek részt, 
újítása. Sátoraljaújhely önkormányzata
kormányzati támogatással valósítja meg a Frank Sinatra-est Sátoraljaújhelyen
történelmi emlékhely rekonstrukcióját. A A Zempléni Fesztivál négy programjának
beruházás során helyreállítják a Szent Ist- adott helyszínt idén Sátoraljaújhely. Az első
ván-kápolnát, az elszakított magyar váró- kulturális különlegesség augusztus 14-én
soknak emléket állító stációkat, rendbe volt a rendezvénytéren. Frank Sinatra szü-
teszik az országzászlót és környezetét letésének századik évfordulójára készített
valamint a Szárhegy tetejéig vezető utat. A műsort a Stúdió 11 zenekar és három
munkálatok a tervek szerint augusztus ismert popénekes,
végén zárulnak.

Hírek röviden
Falmászó verseny a Zemplén Kaland- 
parkban
Sporttörténeti eseménynek adott helyszínt 
a Zemplén Kalandpark mászófal központ­
ja. Az átadást követően néhány hónappal 
ugyanis falmászó versenyt hirdettek. A 
megmérettetésre szép számú jelentkező 
volt, így 15 csapat tagjai mérhették össze 
ügyességüket. A program kettős célt szol­
gált: a falmászó központ és a falmászás 
népszerűsítését, valamint a sport és a 
mozgás örömének hirdetését.

meghatározzák jövőnket.

ria felújítása

Gyerekprogramok és kulturális élmé­
nyek az úti céljai augusztusban az Újhe­
lyi Futrinkának
A színházi járat és a sztrapacskakóstoló 
járat után újra tematikus járatként közle­
kedtette a gumikerekes kisvonatot a 
Sátoraljaújhely-Hegyköz Turizmusáért 
Egyesület. Augusztus nyolcadikén és 17-én 
Széphalomba a Magyar Nyelv Múzeumába 
szállította a vendégeket a gyerekek szá­
mára meghirdetett anyanyelvi kalandjáték­
ra és a Zempléni Fesztivál keretében prog­
ramjára, míg 29-én Rudabányácskára a 
hagyományőrzők napjára való utazáshoz 
vehették igénybe az Újhelyi Futrinkát. Az 
üzemeltető TDM szervezet ezekkel a tema­
tikus járatokkal is szeretné közismertebbé 
tenni a kisvonatot.

Napos Oldal Alapítvány tábora Sátoral­
jaújhelyen
A Zemplén Kalandpark élményelemeit is 
kipróbálták azok a fogyatékkal élő fiatalok, 
akik a Hetednapi Adventista Egyház Talál­
kozás Jézussal elnevezésű táborban vet­
tek részt Sátoraljaújhelyen. A 400 fős tábo­
ron belül a Napos Oldal a Sérült embere­
kért Alapítvány vállalja évről évre, hogy egy 
héten át olyan sérült embereket nyaraltat, 
akiknek többsége intézetekben él. A tábor 
és táborlakók hatodik alkalommal tértek 
vissza Sátoraljaújhelyre.

Úi helyre költözik a Pöttömke Biztos 
Kezdet GyermekházHoldviola koncert Sátoraljaújhelyen

A Holdviola együttes adott koncertet a XVII. Hamarosan új helyre költözik a sátoraljaúj-
Zemplén Nemzetközi Néptáncfesztivál helyi Pöttömke Biztos Kezdet Gyermekház,
gálájának keretében. A zenekar előadásé- A költözésre az eddig a gyermekháznak
bán modern zenei formában elevenednek otthont adó Esze Tamás Úti Óvoda fenntar-
meg a magyar népdalok. Az autentikus tóváltása miatt van szükség. Az óvoda
zenei megoldások ugyan hiányoznak még- szeptember elsejétől az Egri Főegyház
is megőrzik természetes hangulatukat a megyéhez kerül működtetésre ám a baba­
népdalok. A Holdviola a Szinvavölgyi ház működtetését továbbra is az önkor-
Néptáncműhely tánckarával minőségi mányzat végzi. A költözés előreláthatóan
zenei táncszínházi előadást állított szín- szeptember közepéig megvalósul. Új helye
padra Sátoraljaújhelyen is.

Korszerűsítik az Erzsébet Kórház ener­
getikai rendszerét
Pályázati támogatás segítségével hajtják 
végre a sátoraljaújhelyi Erzsébet Kórház 
energetikai korszerűsítését. 50 hazai kór­
ház indult az egészségügyi intézmények 
energetikai korszerűsítésére kiírt pályáza­
tán, az újhelyi a nyertesek között van, így 
napelemek kerülhetnek a tetőkre. A beru­
házástól 10 millió forintos rezsiköltség 
megtakarítást remélnek.

Új szabályok a rehabilitációs felülvizs­
gálatnál
Azoknak a rokkantsági ellátásban részesü­
lőknek, akiknek a rehabilitációs hatóság 
véleménye szerint állapotában nem várha­
tó jelentős javulás - a nyugdíjkorhatár előtti 
5 évben már nem kell újabb felülvizsgálatra 
jelentkezni. Az erről szóló jogszabály 
módosítása július közepén jelent meg. A 
törvény augusztus elsején lép hatályba, a 
részletekről a Mozgáskorlátozottak Sáros­
pataki és Zemplén Térségi Egyesülete ad 
felvilágosítást az érintetteknek.

a Diana Művészeti Óvodában lesz.

Véget ért VII. Színházi Fesztivál Sátorai- Megemlékezést tartott a Politikai Elítél- 
iaúihelven
Lezárult a VII. Színházi Fesztivál Sátoralja- A sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön épü-
újhelyen. Négy napon át gyermek és felnőtt létének falán van egy emléktábla, amelyet
előadások szórakoztatták a közönséget. A a 1952-53 között politikai okok miatt fogva
városba látogatott Mazsola és Tádé, Óz a tartott nőknek állítottak. A Politikai Elítéltek
nagy varázsló, de a gyerekek bohócokkal Közössége, a fegyház és a város önkor-
is találkozhattak és megelevenedtek mányzata rájuk emlékezett a hétvégén
Mátyás Király meséi is. A felnőttek számára koszorúzással,
kabarét, vidám színdarabot és Szécsi Pál
életét bemutató zenés kamara előadást Családi napot tartottak a Prec-Cast Kft.- 
tartogatott a rendezvény.

tek Közössége

Megyei polgárőr nap Kovácsvágáson
Sárospataki és sátoraljaújhelyi polgárőrök 
is elismerésben részesültek a XVI. Borsod- 
Abaúj-Zemplén Megyei Polgárőr Napon. A 
Kovácsvágáson megtartott ünnepi esemé­
nyen elhangzott, a megye továbbra is az 
élen jár a polgárőrök által végzett önkéntes 
munkában. Éppen ezért nem csak erkölcsi, 
hanem anyagi támogatást is kapnak a 
régió civil szervezetei.

nél
Eötvös Cirkusz Sátoraljaújhelyen
Idén ünnepli fennállásának 95. évfordulóját 
az Eötvös Cirkusz. Az évfordulóra új műsort 
állított össze a társulat, Legenda címmel. 
Az artista produkciókban Rómeó és Júlia, a 
Notre Dame-i toronyőr, valamint A szépség 
és a szörnyeteg legendáit elevenítik fel. 
Előadásaikra elsősorban családok járnak. 
A társulat célja pedig, hogy vendégeik 
kizárják a gondokat az életükből legalább 
az előadás idejére. Az Eötvös Cirkusz több 
mint egy évtized után tért vissza Sátoralja­
újhelybe.

Nyolcadik családi napját tartotta meg a 
Energetikai korszerűsítés az óvodák- Prec-Cast Öntödei Kft. a Várhegy Üdülő­

ben. A több, mint 3000 embert megmozga- 
Elkezdődött a sátoraljaújhelyi óvodák ener- tó rendezvényen a vállalat dolgozói, csa-
getikai korszerűsítése. 150 millió forintos ládtagjai, hacsak egy röpke napra is, de
támogatást nyert a beruházásra a város a lazíthattak, szórakozhattak, pihenhettek 
Környezet és Energetikai Programon című ezen a napon. A kimagasló teljesítményt és
pályázaton. A támogatásból 3 épület külső munkát is jutalmazták. Itt adták át a
hőszigetelését, nyílászáróinak cseréjét és Rambold-díjat, az év Menedzsere Díjat, a

25 éves jubileumi dijat, és itt ismerték el az 
újítást, a kiváló öntészetet, kiváló munkát 

Családi nappal ünnepelt a 15 éves Certa végző dolgozók teljesítményét.
Kft.
Családi nappal ünnepelte fennállásának Jelentősen nő a szóló- és bortermelés 
15. évfordulóját a sátoraljaújhelyi Certa Kft. uniós támogatása 
Az öntödei tevékenységet folytató cég az Több mint 60 milliárd forint uniós forrás áll
elmúlt másfél évtized alatt folyamatos fej- rendelkezésre a következő hat évben a
lesztéseket végzett annak érdekében, hogy hazai, köztük a tokaji borok előállításának 
a vevők által megkövetelt termékigényeket fejlesztésére, a szőlészetek modemizálá- 
elő tudja állítani. A vállalat napjainkban 350 sára - mondta Fazekas Sándor. A földmű­
embert foglalkoztat, az ő munkájukat ünne- velésügyi miniszter a Magyar Borok Útja

Rallye-n beszélt arról, hogy hamarosan 
kezdődik a pályázati időszak az új szőlőte- 

XXIII. Országos Ifjúsági Anyanyelvi lepítésekre, de a borászatok eszközparkjá­
nak modernizálására és marketing költsé- 

Az Anyanyelvápolók Szövetsége, az Anya- gekre is lehet majd pályázniuk a termelők- 
nyelvápolók Szövetségének Ifjúsági Szer- nek.

bán

Telt házas a sátoraliaúihelvi Városi 
Uszoda
Befogadóképességének határán működik 
a Sátoraljaújhelyi Városi Uszoda. A kániku­
lában sokan keresnek enyhülést a vizében. 
Már a délelőtti órákban sok a látogató. A 
Városi vendégek mellett egyre népszerűbb 
a felvidéki látogatók körében is az újhelyi 
uszoda.

födémszigetelését végzik el.

Függőhíd épülhet a Szárheov és a Vár­
hegy között
Újabb nagyszabású beruházásra készül 
Sátoraljaújhely önkormányzata. A Szárhe­
gyet és a Várhegyet szeretnék összekötni 
függőhíddal. Az egyeztetések már meg­
kezdődtek a projekttel kapcsolatban, a fel­
kért tervezők pedig helyszíni bejárást tar­
tottak. Felmérték a természeti adottságokat 
és beszéltek a híd megépítésének lehető­
ségeiről.

Budai Tímea kiállítása a Sátoraliaúihelvi 
Városi Könyvtárban
Budai Tímeának nyílt kiállítása a Sátoralja­
újhelyi Városi Könyvtárban. Az újhelyi szü­
letésű festőt munkája ugyan elszólította 
Budapestre, de máig szeretettel gondol 
szülővárosára, és képeiből is sugárzik a 
lokálpatriotizmus. Az elmúlt hónapokban, 
években, több pályázaton ért el sikereket, 
de a fővárosi galériákban is lehetősége 
nyílt bemutatkozni. A Könyvtárban bemuta­
tott képei elsősorban Újhelyt ábrázolják.

pelték az évfordulón.

Tábor

Megjelent a Zempléni Fesztivál prog­
ramfüzeté
Megjelentek a Zempléni Fesztivál esemé­
nyeit tartalmazó programfüzetek. Sárospa­
tak, Sátoraljaújhely közművelődési intéz­
ményeiben, valamint a Tourinform irodái­
ban juthatnak hozzá a füzetekhez legha­
marabb az érdeklődők. Emellett valameny- 
nyi olyan településen is elérhetőek az új 
programfüzetek, amelyek házigazdái a ren­
dezvénysorozat egy-egy elemének.

m2015.09.17. 17.00 Utam az iskolába 
19.00 Lámpagyújtfgatók 

2015.09.18. 17.00Münó, a holdbéli urmanó Es3§) 
19.00 Utam az iskolába 

2015.09.19. 17.00 máció
19.00 Az új barátnő 

2015.09.20. 17.00 Münó, a holdbéli urmanó 3D K§> 
19.00 Transporter • A szállító: Örökség B2§) 

2015.09.24. 17.00A 7. törpe 
19.00 Mocsárvidék

2015.09.25. 17.00 Irány a bárka 3D 
19.00 Mocsárvidék 

2015.09.26. 17.00A 7. törpe
19.00 Hitman • A 47-os ügynök ■§)

2015.09.27. 17.00 Irány a bárka 3D
19.00 Transporter - A szállító: Örökség ■©
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A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Tudatos vásárlással a környezetünkért
Tudatos vásárlással is csökkenthető a 
lakásunkban keletkező hulladék mennyisé­
ge. Erre is felhívják a figyelmet a Zöld 
Zemplén programban, amelynek célja, 
hogy a térségünkben hamarosan elinduló 
új hulladékgazdálkodási rendszert mutassa 
be. A szemét lerakása helyett a hulladék 
feldolgozás a cél Zemplénben is. Ezt sze­
lektálással, komposztálással lehet elérni, 
illetve azzal, ha odafigyelünk arra mit és 
hogyan vásárolunk - erre hívják fel számos 
rendezvényen a figyelmet a program akti­
vistái.

m
w. At m\
■§>€Turisztikai információs pont nyílt a 

Zemplén Kalandparkban
Turisztikai információs pontot és helyi ter­
mékboltot üzemeltet a Zemplén Kaland­
parkban a Sátoraljaújhely-Hegyköz Turiz­
musáért Egyesület. A mászófal központban 
túra felszereléseket kölcsönözhetnek és 
ajándéktárgyakat is vásárolhatnak a város­
ba érkező vendégek, de a belvárosi 
Tourinform irodához hasonlóan Sátoraljaúj­
hely és a Térség látnivalóiról is informálód­
hatnak.

N

■§>

VII. Színházi Fesztivál Sátoraliaúihelven
A Zenebona Társulat zenés bohócműsora 
nyitotta meg Sátoraljahelyen a VII. Színhá­
zi Fesztivált. A református lelkipásztorból 
és a zenetanárból álló társulat vidám elő­
adásában a világ különböző tájaira kalau­
zolta a gyerekeket. A bohócok azt vállalták 
élethivatásuknak, hogy vidámságot csem­
pésznek a gyerekek életébe, és a siker 
Újhelyben sem maradt el.

mV m
Több pályázati program is a turizmus 
fejlesztését segíti elő a következő évek- m
ben
A vidékfejlesztési program illetve a Gazda­
ságfejlesztési és Innovációs operatív prog­
ram kiírásain igényelhetnek fejlesztési 
támogatásokat a vidéki turizmus szereplői. 
A Vidékfejlesztési programra azok a vállal­
kozók nyújthatnak be pályázatot, akik árbe­
vételük legalább 50 %-át mezőgazdasági

í 00 jjj
MlNIMHHUMA ' miiji ii. imcrnnmi.

Széphalmi Diéta
16. alkalommal rendezték meg a Széphal­
mi Diétát. A 2000-ben útjára indított progra­
mot a társadalmi párbeszéd igénye indítót-
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10 országból érkeztek táncosok a XVII. Zemplén Nemzetközi
Néptáncfesztiválra

10 ország táncosainak részvé­
telével zajlott a 27. Zemplén 
Nemzetközi Néptáncfesztivál 
Sátoraljaújhelyen. Az 5 napos 
találkozó megnyitóján vala­
mennyi nemzet ízelítőt adott 
saját kultúrájából. Vasárnaptól 
pedig elindultak a nemzeti bemu­
tatkozók. Idén újítás volt, hogy a 
fesztiváli programot, egy-egy 
különleges zenei esemény egészí­
tette ki. A nemzetiségi estek mel­
lett a programot táncházak, 
zenei és kézműves bemutatók, 
koncertek színesítették. A feszti­
vál gáláján a szervező Kossuth 
Lajos Művelődési Központ igaz­
gatója és a város polgármestere 
átadta a résztvevő csoportoknak 
a fesztivál oklevelét és ajándé­
kát, majd az együttesek még 
egyszer színpadra léptek. A nép­
tánc fesztivált a Holdviola együt­
tes koncertje zárta.

sével kezdődött a 27. Zemplén 
Nemzetközi Néptáncfesztivál 
gálája Sátoraljaújhelyen. A hazai 
tánccsoportok mellett kilenc 
ország táncosai mutatkoztak be az 
öt napos rendezvényen.

A fesztivál a város életének 
izgalmas színfoltja volt, a meghí­
vott együttesek és a nézők számá­
ra pedig értékes kulturális esemén­
nyel szolgált. A programok össze­
állításánál a rendező Kossuth 
Lajos Művelődési Központ mun­
katársai arra törekedtek, hogy a 
néptánc, mint fő motívum mellett kedvét a táncosoknak, és a közön- A gálán a művelődési központ 
mind a színpadi, mind a kísérő ségnek. A nemzeti esteket több megbízott igazgatója és a város
programoknál valami pluszt vigye- alkalommal ugyanis az időjárás polgármestere átadta a résztvevő
nek az eseményekbe. Ilyenek vol- mjatt a Latabár Színházban kellett együtteseknek a fesztivál okleve-
tak pl. a nemzeti esteket követő megrendezni. Ennek ellenére fel- lét és ajándékát, majd a résztvevő
koncertek, zenés, táncos produkci­
ók. A kísérő programok esetében a 
gyermekek részére szervezett kéz­
műves udvar, arcfestés, vagy a 
Folt zenekar által biztosított térze­
ne volt, ami színesítette a fesztivál 
napi műsorát. Bár az időjárás nem 
volt mindig kegyes a rendezvé­
nyekhez, azonban ez sem szegte

lépők és nézők egyaránt jól érez- táncegyüttesek még egy-egy pro- 
ték magukat a fesztivál programja- dukció erejéig színpadra álltak a
in.

A résztvevő csoportok felvonu­
lásával, hagyományosan a Hold­
fény Mazsorettcsoport felvezeté-
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ABAÚJ-ZEMPLÉNI SZILÁRDHULLADÉK GAZDÁLKODÁSI 
ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ELKEZDŐDÖTT A SÁRGA SZÍNŰ SZELEKTÍV GYŰJTŐEDÉNYEK KIOSZ­
TÁSA, ÉS HAMAROSAN INDUL A SZELEKTÍV GYŰJTÉS PRÓBAÜZE­
ME

Az Abaúj-Zempléni Szilárdhulladék Gazdálkodási Önkormányzati Társu­
lás, az "Abaúj-Zempléni Szilárdhulladék Gazdálkodási Rendszer teljes 
kiépítése" című projekt keretében a társulás 81 települését érintően 
vezeti be a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtést. Ennek érdekében 
folyamatban van a sárga színű gyűjtőedények kiosztása.

A Társulás a helyi Önkormányzatokkal együttműködve júliusban megkezdte 
az edények osztását, várhatóan szeptember végére minden háztartás ren­
delkezik, majd olyan edénnyel, melybe szelektíven gyűjthet! a műanyag a 
papír és a fém hulladékot. A sárga edényekben elhelyezett hulladék begyűj­
tése teljes üzemmel 2016. január 1-jétől indul. Lesznek olyan települések, 
ahol hamarabb megkezdhetik a saját edénybe gyűjtést, mert a próbaüzem 
már október november környékén elindul. Arról hogy melyik településen 
milyen gyakorisággal és melyik napon kerülnek ürítésre a sárga kukák min­
den lakos tájékozódhat a későbbiekben a helyi Önkormányzatnál, vagy a 
www.zoldzemplen.hu weboldalon.

A LEGFONTOSABB INFORMÁCIÓK A LAKOSSÁG RÉSZÉRE:

• A sárga kukába mindenki a saját háztartásában gyűjtheti sze­
lektíven a műanyag, a papír és a fém hulladékot

• Várhatóan október-novemberben elindul a szelektív gyűjtés 
próbaüzeme.

• A következő év elejétől minden településen élesbe áll az új 
rendszer. Ekkortól minden településen 2-3 hetente lesz egy meg­
határozott nap, amikor a sárga kukát az új gyűjtő járművek kiürí­
tik.

• A sárga kukák ürítése nem jelent plusz költséget, mindenkinek 
teljesen ingyenes a szelektív hulladék begyűjtése.

• Amíg nem kapnak újabb tájékoztatást arról hogy mikor kezdő­
dik meg a sárga kukák ürítése, és mikor kell kihelyezni az új edé­
nyeket, addig a legközelebbi szelektív szigeteket használják a 
gyűjtésre.

További információ a sárga edényekkel kapcsolatban az alábbi infovonalon 
kérhető: 0630/9028-666 és 0630/3085-886

ABAÚJ-ZEMPLÉNI SZILÁRDHULLADÉK GAZDÁLKODÁSI RENDSZER TELJES KIÉPÍTÉSE 
KEOP-1.1.1/2F/00-11-2013-0001
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Kazinczy Ferenc Múzeum
Sátoraljaújhely
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Október 6., 10.00 óra:

Atföor ás most 
a városban
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(Indulás a núttumbó!.)

Október 6., 14.00 óra:

észét és törtÓHeCem a 
Magyar Kálvárián
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éta dija mind leél esetben a belépő díjával azonos (396 Ft), 
csoportban érkezők száméra: ISO,- Ft/6.
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A XII. Kanizsai bor - És dödölle fesztiválon "a fesztivál fehérbora választás 

győztese: Szilágyi pincészet Sátoraljaújhely 2005-ös évjáratú Tokaji fordítása 

lett!

A bodrogolaszi aranykincs
Éppen 25 évvel ezelőtt Bodrogolaszi határában mezőgazdasági munkálatok 

során kerültek elő a korszak egyik legjelentősebb aranypénzleletének tartott 
kincsek. A színtiszta aranyból készült véretekből 73 darabot állítottak ki a PIM- 
Kazinczy Ferenc Múzeumában. A kiállítást megelőzve konferenciát is tartottak 
a témában, mert több mint két évtized után fiatal kutatók újra érdemesnek tart­
ják a leleteket arra, hogy erről értekezzenek, kutassanak a történetük után.

X
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Türr István Képző és Kutató Intézet
MISKOLCI IGAZGATÓSÁG

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ZÖLDFA ÚTI KOMPLEX TELEPPROGRAM"

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint főpályázó, kon­
zorciumi partnereivel (Türr István Képző és Kutató Intézet, Kézfogás 
az Esélyegyenlőségért Közhasznú Egyesület) közösen, 2013. szep­
temberétől kezdte meg a TÁMOP-5.3.6-11/1 -2012-0086 azonosító 
számú, "Zöldfa úti komplex telepprogram" elnevezésű projektjének 
megvalósítását.
Az Európai Unió támogatásával, és az Európai Szociális Alap társfi­
nanszírozásával megvalósuló program a mélyszegénységben élő, 
hátrányos helyzetű emberek felzárkózásának segítésére, életkörül­
ményeinek javítására, közösségi összetartozásuk erősítésére irá­
nyult.
A megvalósuló projekt EU támogatási értéke projektszinten 
147.190.000 Ft.
A Türr István Képző és Kutató Intézet konzorciumi partnerként többek 
között négy szakmai rendezvényt valósít meg a projekt fizikai zárásá­
nak időpontjáig. A rendezvényeken belül szakemberek képzésére, 
kompetenciamérésre, közösségfejlesztő rendezvények szervezésére 
is sor kerül.
E program résztvevői a salgótarjáni Csillag Szolgáltatóházban meg­
rendezett, 2015. augusztus 13-i workshopon tapasztalatokat cserél­
tek, hálózatot építettek, szemléletformálásban és tanácsadásban 
részesültek, valamint két előadást hallgathattak meg az érdeklődők. 
Karacs Katalin fejlesztőpedagógus a szakemberek figyelmét felhívta 
azon rizikófaktorokra, tünetekre, amelyek jelezhetik: probléma van a 
gyermekkel. Beszámolt arról, hogy mely szakemberek felé irányíthat­
ják a szülőket. Konkrét tanácsokat, játékokat, fejlesztő feladatokat 
ajánlott "sérülés-specifikusán", mind óvodai, mind otthoni alkalma­
zásra. Utóbbiak azért is kiemelt jelentőségűek, mert az eredmény 
szempontjából szükséges a fejlesztés időbeni gyakorisága és folya­
matossága. Fontos tudni, hogy az iskolai nehézségek jó része a kis­
korban megkezdett fejlesztéssel megelőzhető.
Simon Anikó, a Gyógymozgásház vezetője ismertetette a Dévény 
módszer lényegét, bemutatva a hagyományos módszerektől eltérő 
szemléletet. Előadásában bemutatta a Dévény terapeuta által végzett 
vizsgálatokat, ehhez a vizsgálandó reflexeket, mozgásokat ismertette 
röviden. Kiemelte azon mozgásfejlődési problémákat, amelyekkel fel­
tétlenül szakemberhez kell fordulni.

£

% d
1

1
Megújult Latabár Kávéház. Mágnás Miska egyik jelenete elevenedik meg a Latabár 

Kávéház falán, a képet Filep Gyula, (a képen jobbra) helyi dekoratőr festette. A 
sátoraljaújhelyi művelődési központ szeretne többet nyújtani egyszerű vendéglátás­
nál AZ IDE BETÉRŐKNEK - ÍRÓ OLVASÓ TALÁLKOZÓKAT, IRODALMI ESTEKET SZERETNÉNEK IDE 

SZERVEZNI. A HELY A HARMINCAS-NEGYVENES ÉVEKET IDÉZI, A KISZOLGÁLÁS VISZONT NAGYON 
MODERN LESZ - ÍGÉRTE A KÖZPONT VEZETŐJE.
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"Legek földié. Zemplén"

II. Zempléni Néptánctalálkozó és Mesterségbemutató
A Svájci-Magyar Együttműkö- fi ^ S fW’llHfcy* 3IHHH

dési Program társfinanszírozásá­
nak köszönhetően a "Legek földje,
Zemplén" - II. Zempléni Néptánc­
találkozó és Mesterségbemutató 
rendezvénysorozat került megren­
dezésre 2015. augusztus 10-15. 
között Sátoraljaújhelyen. A feszti­
válnak az Esze Tamás Általános 
Iskola adott otthont; az iskola 
udvarán lett felállítva a rendez-

18 IFI

ti

-

r,,/ r iti
-•o

vénysátor és a szabadtéri színpad.
A hat napos rendezvényre színvo- bözö néPÍ hangszerek, használati- és egészen az Nóra, a HON Alapítvány kuratóriu-

dísztárgyak készítésébe is bepillan- idősebb korosztályig. A gyerekese- mi elnöke vett búcsút a néptánccso­
portok főként népi játékokkal készül- portoktól. Egy nagyon színvonalas

A rendezvény résztvevőit más tek, az ifjúsági csoportok között töb- rendezvényt tudhatunk magunk
hasznos és izgalmas programok is ben eszközös, főként Dunántúli tán- mögött, melyen sikerült kicsiket és

Augusztus 10-én, mintegy 200 várták, mint például a három dél- cokat mutattak be nagy sikerrel. A nagyokat egyaránt összehozni a népi
magyar néptáncos felvonulásával utánt is megnyitó "Tánc placc", mely felnőtt csoportok pedig kiemelkedő hagyományaink közös ápolásával. A

magában foglalt egy néprajzi bemu- színvonalú, komoly koreográfiákat most második alkalommal megren-
adtak elő mindhárom dialektus tán-

nalas programokkal várták kor­
osztálytól függetlenül a vendége- tást nyerhettek az érdeklődők.
két.

kezdődött a fesztivál, élő zenei kísé­
rettel. A megnyitón Dankó Dénes tatót, az adott terület viseletének 
Sátoraljaújhely város alpolgármeste- bemutatóját, valamint a tájegységre 
re köszöntötte a megjelenteket. Ezt jellemző táncokét. Kalotaszeg, Szék 
követően a nézők megismerkedhet- és Felesik táncaival és történetével 
tek a három nagy magyar táncdia- ismerkedhetett meg a közönség, 
lektus területeinek táncaival elmé-

dezett programsorozat jelentős sze-
caiból. repet tölt be a Zempléni kistérség 

A táncegyütteseket a rendezvény kulturális életében, és kiemelt célja, 
zenekara, a Bürkös zenekar kísérte, 
a minden este megrendezett tánchá­
zakban pedig az Agyagbanda és a 
Szikes zenekar húzta a talpalávalót.

hogy a helyi néptáncegyüttesek, 
illetve a hagyományos népi mester­
ségekben jártas helyi mesterek 
bemutatói által megismertesse az 
érdeklődőkkel a magyar népi kultúra 
és folklór kincset, elősegítve ezzel 
annak megőrzését.

A fent említett programok után 
letben és gyakorlatban egyaránt. A illetve vele párhuzamosan minden 
nyitó napon a kicsiket játszóházzal nap táncosok sokasága vette birtok­
várták, illetve a fesztivál ideje alatt a ba a színpadot. A fellépők között 
mesterségbemutatók mellett külön- voltak az óvodáskorú gyerekektől

Az augusztus 14-ei záróesten a 
produkciók előtt Hegedűsné Orosz
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Olvasói levél - szemét ügy

Felhívjuk
szíves figyelmüket, 

hogy a

"Fi sokan irigyelnek tőlünk. A szennyvízellátottság száz-
F| százalékos, milliárdos nagyságrendű volt a pályázat 

annak idején, amiből kiépült. Igen sok település csak 
j^. álmodik erről. Miért természetes az, hogy a kenyérért 
Wk fizetünk a boltban, s miért nem egyértelmű, hogy a
■ víznek és más szolgáltatásoknak is ára van, azért is
■ kötelező fizetni.

Nem szeretném megsérteni azokat, akik rajtuk kívül 
álló okokból nem tudják mindig időre kifizetni tartozá­
sukat, ez esetben nem róluk szól a történet. Szerintem

^9*
0

jé

sátoraljaújhelyi
UszodaRégóta gondolkozók azon, hogy véleményemet a olyan megoldást kellene találni közösen a normális 

városi újsághoz juttatom el, mert azt gondolom az idő értékrendnek megfelelően élő újhelyiekkel együtt, ami
ezeket az ingyenélőket visszaszorítja. Senki nem adja 2015. szeptember 05-től

előreláthatólag 
2015. szeptember 21-ig 
karbantartási munkálatok 

miatt zárva tart.
Nyitás előreláthatólag:

2015. szeptember 21.
(hétfő) 8.00 óra

erre megérett. Láttam tegnap este a helyi híradóban a 
témát, nagyon örültem neki, engem szintén ez fogla- szívesen az adóját a nem fizetők szemetének szállí- 
Ikoztat. Köszönöm, ha nyilvánosságot kaphatnak soraim fására. Senki nem szeretne többet fizetni a vízért, hogy

azt a nem fizető ingyen kaphassa. Minden jóérzésűebben a lapban.
Újhelyben a legtöbben azok vannak, akik tisztelik a ember szívesen segít, ha valaki rászorul, de ha tudjuk, 

törvényeket, tudják mi az állampolgári kötelességük, hogy visszaélnek a jóindulattal, akkor mindenki jogo- 
nem szemetelnek, szépítik a könyezetet és rendszeresen san fordít hátat a kérésre.

Biztosan sokan értenek egyet velem abban, hogy akifizetik a különböző szolgáltatóknak azokat a díjakat, 
amik például a vízért, szennyvízért, szemétszállításért nem fizet az alapvető szolgáltatásokért, azt büntetni 
járnak. Viszont van egy kis réteg, akik azt gondolják, kell. Ez a város megérdemli, hogy elismerjék az itt 
hogy a törvény nem mindenkire egyformán kötelező, élőket. Megérdemli, hogy nemcsak az eddigi, de a 
Értetlenül állok az előtt, hogy miért nincs mindenkinek további fejlesztéseknek is az újhelyiek legyenek részé- 
kukája, s miért gondolják egyesek, hogy nekik csak sei, azok, akik jóérzéssel tesznek hozzá minden nap egy 
jogaik vannak, a kötelességeikről elfelejtkeznek, nekik kicsi szeletet a jó hírnévhez, az igényességhez és az 
csak úgy "jár"-nak bizonyos ellátások Nálunk a város- egymás tiszteletéhez. Azokéhoz, és csakis azokéhoz, 
bán olyan kiváló minőségű víz folyik a csapokból, amit akik erre méltán rászolgáltak!

Megértésüket

köszönjük!
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"EGYÜTT VELED, NEM HELYETTED " - CÍMŰ PROJEKT 
SZAKMAI RENDEZVÉNYE

Bátonyterenye Város Önkormányzata, mint főpályázó, konzorciumi partnereivel (Türr 
István Képző és Kutató Intézet, Bátonyterenye és Környéke Területfejlesztési Társu­
lás) közösen, 2013. februártól kezdte meg a TÁMOP-5.3.6-11/1-2012-0018 azonosító 
számú, "Együtt veled, nem helyetted" elnevezésű projektjének megvalósítását.

Az Európai Unió támogatásával, és az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával 
megvalósuló program a mélyszegénységben élő hátrányos helyzetű emberek felzár­
kóztatására, integrációjára, életkörülményeinek javítására, közösségi összetartozá­
suk erősítésére irányult.

A megvalósuló projekt európai uniós támogatási értéke projektszinten 143,33 millió 
forint.

A Türr István Képző és Kutató Intézet konzorciumi partnerként többek között négy szakmai 
rendezvényt valósít meg a projekt fizikai zárásának időpontjáig.

2015. 09. 02-án előadásokat hallgathattak meg a program résztvevői, akik egyben tapasz­
talatot cseréltek, segítve a szemléletformálást, ismeretbővítést.

A projektmenedzser tájékoztatást adott számos olyan programelem megvalósulásáról, 
amely jól mutatja a projekt komplex jellegét. Ilyenek voltak például az egészségnapok, a 
családi napok, a kirándulások, a nyári tábor, a gyermekek számára biztosított fejlesztő prog­
ramok, a környezetvédelmi programok, a kirándulások és kulturális programok, a klub prog­
ramok, az életminőség javítására irányuló egyéni és csoportos tanácsadás.

A Türr István Képző és Kutató Intézet projektfelelőse kiemelte a felnőttek szakmai kompe­
tenciájának fejlesztése érdekében szervezett képzések fontosságát. A gyakorlatorientált 
oktatás segítséget adott ahhoz, hogy a végzettek saját házuk, lakókörnyezetük felújítási, 
javítási munkáit szakszerűen tudják végezni. Négy OKJ képzés valósult meg (Kőműves és 
hidegburkoló, Parkgondozó, Családellátó, Kosárfonó), a résztvevők motiváltsága sikeres 
vizsga eredményhez vezetett.

A 2014-2020 közötti időszakra vonatkozó fejlesztések, projektek informatív jelleggel szol­
gáltak a résztvevők számára.

A projektek szinergiája a jelenben és a jövőben előadás keretében a TÁMOP 5.3.8-B "Aktí­
van a munkáért" program összefoglalója tájékoztatást adott az elért eredményekről, szak­
mai képzésekről, mentorálásról, illetve a megszerzett tapasztalatok jövőbeni hasznosítha­
tóságáról a leghátrányosabb helyzetű csoportok tekintetében.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Türr István Képző és Kutató Intézet
MISKOLCI IGAZGATÓSÁG

Zemplén Televízió műsora: 2015. augusztus 31 - szeptember 27.
20:30 Fogadóóra Sárospatak 
21:30 Hír? ism

19:00 Hír?
19:25 Horgászpercek:

Főző és horgászverseny 
Sátoraljaújhelyen 

20:00 Mazsorett és Fúvószenei 
Találkozó Sárospatakon 

20:40 Sporthírek és a Mecénás 
ismétlése

Augusztus 31. hétfő
18:00 Határon túl: Szent István

17 milliárdos beruházás Szeptember 24.csütörtök
18:00 Parlamentben történt 
19:00 Hír?
19:25 Kipufogó 
20:00 Közérdekű aktuális 
20:40 Parlamentben 

történt ismétlése 
21:40 Hír? ism

Tokaj Kereskedőháznál
19.00 Hír?napi

Szeptember 09. szerda
18:00 Vágás nélkül 
18:30 Szolgálatban rendvédelmi 

magazin 
19:00 Hír?
19:25 Zsoltárok férfihangra - Lackfi 

János és a Szent Efrém 
férfikar első rész 

20:25 Vágás nélkül és
a Szolgálatban ismétlése 

21:45 Hír? ism

19:25 26 éve Város Záhony 
20:25 Gazdasági magazin és

a Közérdekű aktuális ismétlése 
21:25 Hír? ism

és új kenyér ünnep Borsiban 
18:30 Kastélykerti mulatságok 

Széphalom
19:00 Hír?
19:25 Katedra: Országos

Református Tanévnyitó 
ünnepség Sárospatak 

21:00 Határon túl és Kastélykerti 
mulatság ismétlése 

22:00 Hír? ismétlése

Szeptember 22. kedd
18:00 Határon túlSzeptember 19. Szombat

18:00 Volt egyszer egy 
Tolcsva Ring....

18:30 Zempléni portré 
19:00 Hír? heti összefoglaló 
19:20 Megérthető zene -

Hollerung Gábor népszerű 
zenemagyarázó sorozata 
a Zempléni Fesztiválon 

20:20 Zempléni Portré és
a Határon túl ismétlése

Szeptember 25.péntek
18:00 Sporthírek Zemplénből 
18:00 Mecénás 
19:00 Hir?
19:25 Princess Együttes koncert 
20:25 Sporthírek és Mecénás ism 
21:25 Hir? ism.

18:30 Zempléni mozaik.
I. Záhonyi Néptáncfesztivál

19:00 Hír?
19:25 Műsorcsere. Balaton Tv 
19:50 Kincsestár levéltár a zemplé-Szeotember 1. kedd

18:00 Fogadóóra Sátoraljaújhely 
19:00 Hír?
19:25 Civil szféra: Lengyel-Magyar 

Baráti Társaság 10. éves 
jubileumi műsor 

20:10 Mecénás ism.
20:40 Fogadóóra Saújhely ism. 
21:40 Hir? ism.

Szeptember 10. csütörtök
18:00 Gombázzunk együtt 
18:30 Régiónk és az Eu:

Zöld Zemplén program

ni
zsidóság iratanyagai 

20:10 Ez egy ilyen falu. 
Makkoshogyka

20:40 Határon túl és a Zempléni 
mozaik ismétlése 

21:40 Hir? ism

Szeptember 26. Szombat
18:00 Visszatekintő. Válogatás a 

Zemplén Televízió 
archívumából 

18:30 Zempléni portré:
Kádár Ferenc és 
Kádár Ferencné 
lelkipásztorok 

19:00 Hír? összefoglaló 
19:20 27. Zemplén Nemzetközi 

Néptácfesztivál Gála

19:00 Hír?
19:25 Kipufogó 
19:55 Sátoraljaújhelyi testületi 

ülés közvetítése 
21:45 Hír? ism

Szeptember 20. vasárnap
18:00 Holdviola Együttes koncert 
19:00 Héten történt 
20:20 27. Zemplén Nemzetközi 

Néptáncfesztivál Nemzeti 
est - Lengyelország, 
Örményország, Olaszország, 
és a Bokréta Művészeti 
Iskola tánccsoportjai

Szeptember 23. szerda
18:00 Városháza hírei Sárospatak 
18:30 Hónap témája. Tolcsva ma 
19:00 Hír?
19:25 Műsorcsere - Veszprém Tv 
19:50 Magyar Kálvária 
20:00 Közérdekű aktuális 
20:40 Városháza hírei és 

Hónap témája ism 
21:40 Hir? ism

Szeptember 2. szerda
18:00 Mese a rézhegyen túlról -

rendhagyó hangszerbemu-
Szeptember 11. péntek
18:00 Sporthírek Zemplénből 
18:30 Mecénás 
19:00 Hir?
19:25 Mórán Singers Enseble és a 

Budafoki Dohnányi Zenekar 
20:25 Dumáljuk meg! Ism 
20:50 Mecénás és a Sporthírek 

Zemplénből ismétlése 
21:50 Hir? ism

tató
18:30 Sportmagazin 
19:00 Hir?
19:25 Régiónk és az Eu: Falusi 

turizmus konferencia 
Komlóskán 

20:00 Ki vagyok én?
Kozma-Vizkeleti Dániel 
családterapeuta előadása 

21:00 Sportmagazin ism.
21:45 Hír? ism.

Szeptember 2?.vasárnap
18:00 Egyházi közvetítés 
19:00 Héten történt 
20:20 Zempléni Fesztivál 

hangverseny

Szeptember 21. hétfő
18:00 Közérdekű aktuális 
18:30 Gazdasági magazin:

Szeptember 12. szombat
18:00 Kovács Magyar András 

gyógyító
18:30 15 éves a Certa Kft 
19:00 Hír? összefoglaló 
19:25 27. Zemplén Nemzetközi 

Néptáncfesztivál Nemzeti 
bemutató est: Taiwan, 
Törökország, KLMK 
Kamara Táncegyüttes 

21:45 Hír? összefoglaló

Szeptember 3. csütörtök
18:00 Várostrom Sárospatakon 
18:20 XVI. Magyar tanárok és

diákok találkozója a
Kálvárián
18:40 Zempléni portré: 

Budai Tímea festő
19:00 Hir?
19:25 Koncertek a Makovecz téren:

Hooligans és Neoton família 
20:25 Közéleti kávéház:

Magyar György jogász 
Balaton TV műsora 

21:00 Várostrom Sárospatak és 
Kastélykerti Mulatságok 
ismétlése 

21:40 Hir? ism

Szeptember 13. vasárnap
18:00 VII. Színházi Fesztivál

Sátoraljaújhelyen összefog!. 
18:45 Tutajjal a Dunajecen 
19:00 Héten történt 
20:20 Frank Sinatra 100

Szeptember 14. hétfő
18:00 Katedra
18:30 Német nemzetiségi magazin:

Emlékszobor avatás
Szeptember 4. péntek
18:00 Sporthírek Zemplénből 
18:30 Mecénás 
19:00 Hir?
19:25 Sárospataki testületi 

ülés közvetítése

Hercegkút 
19:00 Hir?
19:25 Hagyományőrzők napja 

Rudabányácskán 
20:00 Zsoltárok férfihangra.

Szent Efrém és Lackfi János 
előadói est II. rész 

20:30 Katedra és a Német

21:45 Hir?

Szeptember 5. szombat
18:00 Fajtamentés Zemplénben. 

Kárpáti borzderes
18:15 Volt egyszer egy Tolcsva

nemzetiségi magazin ism.
21:30 Hír?

Ring
Szeptember 15. kedd
18:00 Képviselők Sátoraljaújhely 
18:30 Határon túl 
19:00 Hír?
19:25 12. legszebb magyar vers 
20:10 Mecénás ismétlése 
20:45 Képviselők és Határon 

túl ismétlése 
21:45 Hír? ism

19:00 Hír? heti összefoglaló 
19:25 27. Nemzetközi

Néptáncfesztivál Nemzeti 
bemutatkozó est: 
Görögország, Baszkföld, 
Szerbia

21:45 Hír? ism.

Szeptember 6. vasárnap
18:00 Egyházi közvetítés 

Hercegkútról 
19:00 Héten történt 
20:25 Zempléni Fesztivál 

zárókoncert

Szeptember 16. szerda
18:00 Képviselők Sátoraljaújhely 
18:30 Sportmagazin 
19:00 Hír?
19:25 Sorstársak 
20:00 A magyar baka az 

első világháborúban 
20:40 Képviselőkés

Sorstársak ismétlése 
21:40 Hír? ism.

Szeptember 7. hétfő
18:00 Egyházi idő: Megemlékezés 

Teitelbaum Mózes zsidó rab­
biról
18:30 Csiterkeringő Gyermekműsor 
19:00 Hír?
19:25
Néptánctalálkozó

és mesterségbemutató 
19:55 Ritmus kirándulás 

uzsonnaidőben 
- Marimba koncert 

20:45 Egyházi idő ismétlése és a 
Csitekeringő ismétlése 

21:45 Hír? ism

Szeptember 17. csütörtök
18:00 Terápia-

egészségvédelmi magazin 
18:30 Sárospatak Hegyközség

Borverseny - stúdió beszélge-

II. Zempléni

tés
a szervezőkkel 

19:00 Hír?
19:25 SUSI sportkonferencia:

Pajor István hegymászó 
20:40 Terápia és a stúdió

beszélgetés ismétlése 
21:40 Hír? ism.

Szeptember 08. kedd
18:00 Fogadóóra Sárospatak 
19:00 Hír?
19:25 Mecénás ism.
19:35 Fajtamentés Zemplénben.

Kárpáti Borzderes 
19:50 Hercegkúti Pincenapok

Szeptember 18. péntek
18:00 Sporthírek Zemplénből 
18:30 Mecénás
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majd megnyitották az "Esztenától az 
osztovátáig című népművészeti tárla­
tot, valamint Bíró Éva festészeti kiál­
lítását, emellett a "Szülőföldem" című 
gyerekrajz-pályázat bemutatójára is 
sor került. A továbbiakban Király 
László, sóváradi származású író-költő 
mesélt a jelenlevőknek többek közt 
arról, hogy miként került haza Sóvá­
radra, valamint arról, hogy a szülei 
miként térhettek haza.

A délutáni órákban a táncelőadások 
mellett kézműves foglalkozásokra is 
sor került.

A szombati nap a sportvetélkedők­
nek is helyet adott.

n

aüi
Brassai Zsombort Nagy Zsigmond 

alispán követte az ünnepi köszöntők 
sorában, aki saját, személyes sorsát 
illetően kötődik a faluhoz, amint az 
beszédéből kiderült.

Ezt követően a sátoraljaújhelyi 
önkormányzat képviselője, Schweitzer 
Tamás szólt a jelenlevőkhöz, majd

A nap folyamán volt még kötélhú­
zás és futóverseny is. Az esti órákban 
a Bojtorján és László Attila koncerte­
zett. Vasárnap délelőtt ünnepi isten­
tiszteletet tartottak, melyet rendhagyó 
történelemóra követett, valamint Var­
ga Csaba beszélt a kivándorlásról. 
Később Vándorcsizma néptáncta­
lálkozót tartottak a kultúrotthonban.

Az esemény táncházzal, majd esti 
bállal zárult a művelődési házban.

1s
.

Testvértelepülésen történt
Ünnepelt Sóvárad

Falunapokat tartottak hétvégén 
Sóváradon. A rendezvényt európai 
uniós támogatásból szervezték meg, 
így három napon keresztül válogat­
hattak a kikapcsolódni vágyók a 
kulturális és sportesemények közül.

díszokleveleket nyújtottak át a test­
vértelepülések képviselőinek, köztük 
Palicz Istvánnak. A megnyitót követő­
en a rendezvény a sportpályán folyta­
tódott. Fellépett a Széphalmi Baráti 
Kör és a Szeptember Társulat, akik 
kabaréjelenetekkel szórakoztatták a 
közönséget, majd a sóváradi gyerekek 
furulya- és hegedűcsoportja mutatta 
be tudását. Az eseményen fellépett a 
sátoraljaújhelyi testvértelepülésről 
érkezett Holdfény Mazsorettcsoport 
és a Kazinczy Ferenc Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskola társas­
tánc csoportja is.

A délutáni órákban előadásokat 
hallgathattak meg az érdeklődők,

' 1
"ín M

i
.

A falunapi rendezvénysorozat a 
testvértelepülések küldöttségeinek 
fogadásával kezdődött pénteken.
Szombaton már színesebb volt a prog­
ram, a faluébresztéssel kezdődött. A 
sátoraljaújhelyi
Mazsorettcsoport vonult végig a falu 
utcáin egy fúvószenekar kíséretében.
A falu lakói nagy szeretettel fogadták 
a táncos lányokat. Ezt követően az 
önkormányzat udvarán hivatalosan is 
megnyitották a rendezvényt. A meg- lelkipásztort áldást mondott, majd 
nyitón emléktáblát állítottak egykori leleplezték az emléktáblát. Ezután 
falustársuknak, Józsa Andrásnak. A Sinka Szilárd szavalata hangzott el, 
köszöntőbeszédek sorát a település majd Brassai Zsombor, a Maros 
polgármestere, Madaras Árpád nyitót- megyei RMDSZ elnöke mondott 
ta meg, majd Tolokán-Király Katalin, beszédet, aki elsősorban az anyaor- 
a Sóvárad Közművelődési Egyesület szág és az erdélyi magyarság közötti 
alapítótagja szólt a jelenlevőkhöz.

Holdfény

>

Ezt követően a sóváradi református

? I
szoros kapcsolatot emelte ki.

Európai Unió 
Európai Szooálqw

TKKI Alap

MAÜVAWMVMi
KORMÁNYA

rüaw wrvvtuu 
kópiAépkutató

tSZÉCHENYI

2015. 09. 04.

Türr István Képző és Kutató Intézet
MISKOLCI IGAZGATÓSÁG

SAJTÓKÖZLEMÉNY

KÖZÖSSÉGÉPÍTÉS, KÖZÖSSÉGFEJLESZTÉS SZAKMAI REN­
DEZVÉNYE

Bátonyterenye Város Önkormányzata, mint főpályázó, konzorciumi 
partnereivel (Türr István Képző és Kutató Intézet, Bátonyterenye és Kör­
nyéke Területfejlesztési Társulás) közösen, 2013. februártól kezdte meg 
a TÁMOP-5.3.6-11/1-2012-0018 azonosító számú, "Együtt veled, nem 
helyetted" elnevezésű projektjének megvalósítását.

Az Európai Unió támogatásával, és az Európai Szociális Alap társfinan­
szírozásával megvalósuló program a mélyszegénységben élő hátrá­
nyos helyzetű emberek felzárkóztatására, integrációjára, életkörülmé­
nyeinek javítására, közösségi összetartozásuk erősítésére irányult.

A megvalósuló projekt európai uniós támogatási értéke projektszinten 
143,33 millió forint.

A Türr István Képző és Kutató Intézet konzorciumi partnerként többek között 
négy szakmai rendezvényt valósít meg a projekt fizikai zárásának időpontjá­
ig-

2015. 09. 04-én szakmai tapasztalatcserére került sor a megvalósításban 
közreműködő szakemberek, partnerek, illetve Miskolc-Gulyakút telep-prog­
ram "Házitündér Klub" közösségfejlesztőjének részvételével.

Takács Józsefné szakmai vezető a tapasztalatokat összegezve kiemelte, 
hogy a közösségi foglalkoztatók, felnőttek részére szervezett képzések, 
tanácsadások, klubok, rendezvények révén olyan értékeket kaphattak a 
szegregátum lakói, amelyek szokássá válnak, így önálló közösséggé szer­
vezhetik magukat. Mindezeket a szakmai megvalósításban közreműködő 
szakemberek hozzáértő, lelkiismeretes munkája segítette elő.

A "Szegregált lakókörnyezetben élők felzárkózását segítő komplex telep­
program Lyukóvölgy Gulyakúton" című projektben a TKKI Miskolci Igazgató­
sága közösségfejlesztési tevékenység keretében a helyiek kezdeményezé­
sére "Házitündér Klub" létrejöttében bábáskodott. A közösség összejövetele­
in sokszínű közösen kitalált közösségépítő tevékenységet végeztek a részt­
vevők, melyekről szóló tapasztalatokat adta át Lajosházi Zsuzsanna közös­
ségfejlesztő.
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TKKI

Európai Unió 
Európai Szociális
Alap

Magyarország
kormánya

tüafmbtvAn 
KÉPZŐ *B KUTATÓ INTÉZETT

SZÉCHENYI

2015. 09. 08.

Türr István Képző és Kutató Intézet
MISKOLCI IGAZGATÓSÁG

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A KÖZÖSSÉGFEJLESZTÉS ELMÉLETE ÉS GYAKORLATA CÍMŰ 
SZAKMAI RENDEZVÉNY

Bátonyterenye Város Önkormányzata, mint főpályázó, konzorciumi 
partnereivel (Türr István Képző és Kutató Intézet, Bátonyterenye és Kör­
nyéke Területfejlesztési Társulás) közösen, 2013. februártól kezdte meg 
a TÁMOP-5.3.6-11/1-2012-0018 azonosító számú, "Együtt veled, nem 
helyetted" elnevezésű projektjének megvalósítását.

Az Európai Unió támogatásával, és az Európai Szociális Alap társfinan­
szírozásával megvalósuló program a mélyszegénységben élő hátrá­
nyos helyzetű emberek felzárkóztatására, integrációjára, életkörülmé­
nyeinek javítására, közösségi összetartozásuk erősítésére irányult.

A megvalósuló projekt európai uniós támogatási értéke projektszinten 
143,33 millió forint.

A Türr István Képző és Kutató Intézet konzorciumi partnerként többek között 
négy szakmai rendezvényt valósít meg a projekt fizikai zárásának időpontjá­
ig.

2015. 09. 08-án Kötelességeink hálójában, azaz ki, vagy mi segít a segítő­
nek? című előadáson és prevenciós felkészítésen vettek részt a projektekben 
dolgozó szakmai megvalósítók.

Tarr-Nagy Mónika pszichológus kiemelte, hogy az emberekkel végzett munka 
olyan feladatok elé állítja a tevékenységet végzőket, melyek megoldásához 
a szakmai támogatás elengedhetetlenül fontos. A bum out jelenség a króni­
kus emocionális megterhelések, stressz nyomán fellépő fizikai, emocionális, 
mentális kimerülés, ami jellemzően a segítő szakmákban dolgozó szakembe­
rek lelki betegsége. Nincs ellene védőoltás, ami megvédhet ettől a napjaink­
ban oly gyakori mentális problémától, ezért kénytelenek vagyunk prevenciós 
programok segítségével megelőzni. Az ajánlott program a szindróma meg­
előzésének és kezelésének leghatékonyabb módja, ami garantáltan megvédi 
a résztvevőt attól, hogy gyanútlanul belesétáljon kötelességei csapdájába.
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SAJTÓKÖZLEMÉNY

VÁROSUNKBAN, TÉRSÉGÜNKBEN EGY ÚJABB PÁLYÁZAT KÖZELE­
DIK LEZÁRÁSHOZ. AZ EMBERI ERŐFORRÁSOK MINISZTÉRIUMA 
ÁLTAL TÁMOGATOTT TÁMOP 3.1.6-11/4-2011-0016 KÓDSZÁMÚ 
PÁLYÁZAT EGY 2008-2010-IG MEGVALÓSÍTOTT PROJEKT KÖVETKE­
ZŐ LÉPÉSE, FOLYTATÁSA. A PÁLYÁZAT LEBONYOLÍTÁSA TÖBB 
HELYSZÍNT (ÓZD, MISKOLC, SÁTORALJAÚJHELY) IS ÉRINT. A KÉT 
VEZÉRFONALAT ADÓ INTÉZMÉNY, A BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN 
MEGYEI ÓVODA, ÁLTALÁNOS ISKOLA, SPECIÁLIS SZAKISKOLA, 
KOLLÉGIUM ÉS EGYSÉGES GYÓGYPEDAGÓGIAI MÓDSZERTANI 
INTÉZMÉNY ZEGYMI/ ÓZDI VALAMINT SÁTORALJAÚJHELYI TAGIN­
TÉZMÉNYEI.

Az EGY Mindenkiért, avagy az EGYMI szolgáltatások bővítése innovatív 
fejlesztések megvalósítása Borsod-Abaúj-Zemplén Megyében című és 
TÁMOP-3.1.6-11/4-2011-0016 azonosítószámú pályázat folytatása a 
2007-2008-as akciótervben szereplő TÁMOP 3.1.6-08 számú már vég­
hezvitt pályázatnak. Jelen projekt a támogatott intézmények számára 
lehetőséget ad arra, hogy szolgáltatásaikat a korai fejlesztés és interven­
ció, valamint a fejlesztő felkészítés feladatkörében tovább fejlesszék, 
bővítve eszközparkjukat mélyítve szakmai specializáltságukat.

Mivel intézményeink a fent említett pályázatban részt vettek, úgy éreztük, 
hogy a folytatásból sem szabad kimaradnunk, a pályázatot tehát az ózdi 
EGYMI-vel karöltve benyújtottuk. Első körben nem jutottunk be a támoga­
tottak körébe, majd forrásbevonás történt, így megkezdődhetett a munka. 
A törvényi változások okán kissé megváltozott a kivitelezés menete, mivel 
a korai fejlesztés feladatköre átkerült a Pedagógiai Szakszolgálatok 
hatáskörébe. Ezért a pályázatban vállalt e területet érintő feladatok, esz­
közök, képzéseken való részvétel már az ott tevékenykedőket is érintette. 
Természetesen a megnyert összeg nem érintett a megyében minden 
szakszolgálatot és minden gyógypedagógiai módszertani intézményt. A 
pályázat írói és beadói, vagyis Ózd és Sátoraljaújhely, valamit a Pedagó­
giai Szakszolgálat intézményét érintve osztottuk el a feladatokat, megva­
lósítandó teendőket.

Elsődleges cél, hogy az Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intéz­
mények más néven EGYMI-k, a sajátos nevelési igényű gyermekeket, 
tanulókat nevelő-oktató közoktatási intézmények számára nyújtott szol­
gáltatásaik széleskörű kiterjesztésével járuljanak hozzá a befogadó köz­
oktatási rendszer megteremtéséhez. Segítsék az inkluzív szemlélet elter­
jesztését, járuljanak hozzá a sajátos nevelési igényű gyerekek, tanulók 
sikeres munkaerő-piaci alkalmazkodásához szükséges, az egész életen 
át tartó tanulás megalapozását szolgáló készségek és kompetenciák fej­
lesztéséhez, hosszútávon pedig a foglalkoztatási helyzet javításához. 
Reményeink szerint, a kiépített szolgáltatások hatékonyan segítik majd az 
együttnevelést támogató tevékenységek beépülését a pedagógiai gyakor­
latba, valamint lehetővé tehetik, hogy a sajátos nevelési igényű gyerekek, 
tanulók a lakóhelyükhöz közel kapják meg a különleges gondozási igé­
nyükhöz szükséges szolgáltatásokat. További cél, hogy a speciális eszkö­
zök beszerzésével és az eszközök alkalmazását segítő további kapacitás- 
és szolgáltatásbővítéssel a fogyatékossági típusok előfordulásának ará­
nyában, a térségi lefedettség figyelembe vételével minél szélesebb kör­
ben biztosítsák a sajátos neveléséi igényű gyermekek, tanulók esély- 
egyenlőségének javulását.
Ennek érdekében vettünk részt olyan tanfolyamokon melyek a fejleszten­
dő gyerekek sérülésspecifikumának leginkább megfelelnek, valamint sze­
reztünk be speciális eszközöket, és dolgoztunk ki protokollokat. A speci­
ális eszközök szakszerű igénybevétele érdekében tartottunk eszközbe­
mutatókat, bemutatóórákat, készítettük fel az eszközök használatára a 
sajátos nevelési igényű gyermeket nevelőket, velük foglalkozó szülőket, 
szakembereket.
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